

El Eco de Cartagena.

Año XXVII.

DIARIO DE LA NOCHE.

Núm. 7668.

PRECIOS DE SUSCRICION.

CARTAGENA.—Un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id.—PROVINCIAL, tres meses, 7'50 id.—EXTRANJERO, tres meses, 11'25 id.
La suscripción empezará á contarse desde 1.º y 16 de cada mes.
Corresponsales en París para anuncios y reclamos, Mr. A. LORETTE, rue Caumartin, 61.—JOHN F. JOHNS, 3, bis rue du Faubourg-Montmartre.—En Londres, 166 Fleet Street E. C.
Números sueltos 15 céntimos.

CONDICIONES.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de fácil cobro. La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, conserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal.—No se devuelven los originales.
Administrador.—D. EMILIO GARRIDO LÓPEZ.
REDACCION Y ADMINISTRACION, MAYOR, 24.
Anuncios á precios convencionales.

VIÉRNES 3 DE JUNIO DE 1887.

EL MINISTERIO ROUVIER EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS

Dicen de París que los grupos que se han formado delante de la Cámara de los diputados ha ido engrosando lentamente hasta el punto de que al comenzar la sesión y mientras los diputados discutan, la afluencia era muy considerable.

Al comenzar la sesión en la Cámara los escaños estaban completamente poblados y las tribunas totalmente ocupadas por el público.

El presidente del nuevo gabinete, Mr. Rouvier, ha dado lectura á la declaración ministerial.

Los oportunistas y las derechas han dado eminentes pruebas de aprobación. En cambio la lectura ha sido frecuentemente interrumpida por los radicales, que no ocultan la mala impresión que les ha producido.

La declaración contiene la formal promesa de que el gobierno emprenderá inmediatamente el camino de las economías y de las reformas.

El proyecto de ley militar será inmediatamente puesto á discusión.

En cuanto á las relaciones internacionales, el Gobierno está dispuesto á seguir una política firme y prudente al propio tiempo, en armonía con los intereses y dignidad de Francia.

Los trabajos de la Exposición universal anunciada para 1889 serán proseguidos con la mayor actividad por el nuevo ministerio.

Uno de los trabajos á que el gobierno dedicará su atención más preferente es, según la declaración ministerial, la concentración de los diversos elementos republicanos para poder formar de esta manera una robusta mayoría parlamentaria.

Con este objeto el Gabinete solicita el concurso de todos los republicanos de buena voluntad.

Después de la lectura de la declaración ministerial, Mr. Julien anunció su interpelación.

El Gobierno dijo que estaba dispuesto á contestarla en el acto.

Mr. Julien, al explicar su interpelación, pidió que el Gobierno declarase de una manera categórica cuál es la política que se propone seguir y manifestar propio tiempo si aceptaba la ley militar.

Expresó luego las dudas que le asaltaban respecto al republicanismo del nuevo Gabinete.

El discurso de Mr. Julien fué frecuentemente interrumpido por los aplausos de una parte de la Cámara, y por las censuras de la otra.

La contestación de Mr. Rouvier ha sido hábil.

Ha prometido que el Ministerio aco-

meterá con decisión las reformas anunciadas, que mantendrá en todo su vigor la ley relativa á la enseñanza, y que gobernará para la república y para la patria.

Otro despacho dice que en el curso del debate sostenido en la Cámara de los diputados, el Ministro de la Guerra Mr. Ferrón, ha declarado que, á excepción de algunos detalles, aceptaba el proyecto de ley militar.

Dijo además que obligaría á que los alumnos de los seminarios ingresaran en las filas del ejército, asegurando que cuanto más gente tuviera disponible para el ejercicio de las armas mejor serviría el país.

Mr. Rouvier apoyó las afirmaciones del Ministro de la Guerra, que promovieron de parte de los monárquicos calurosas protestas y una espantosa confusión en la Cámara.

Con este motivo hubo incidentes ruidosísimos.

Mr. Milleraud hizo uso de la palabra. Estuvo muy enérgico contra el gobierno, á quien calificó diciendo que no significaba otra cosa que la revancha de Mr. Ferry.

Mr. Rouvier le contestó brevemente, manifestando que estaba dispuesto á abandonar el poder si no tenía en la Cámara mayoría republicana que apoyara y secundara su política.

Puesta á votación una orden del día, resultó favorable al gobierno por una mayoría de 78 votos, emitidos todos por diputados republicanos.

Se han abstenidos de votar bastantes diputados republicanos, pero á pesar de esto se considera muy importante la victoria obtenida por el gobierno.

Mientras se celebraba la sesión, los grupos reunidos en los alrededores de la Cámara dieron algunos gritos de ¡Viva Boulanger! ¡Abajo Ferrón!

AGITACION EN PARÍS.—PRECAUCIONES.

Reina gran excitación en todo París con motivo de la solución que se ha dado á la última crisis ministerial.

Ante el temor de que se produzcan manifestaciones poco prudentes, que tal vez pudieran ocasionar desordenes, se han tomado enérgicas medidas á fin de evitar cualquier acto que comprometa las relaciones internacionales.

En la embajada alemana se han situado brigadas de guardias, con objeto de reprimir instantáneamente cualquier agresión de parte de las turbas.

En el Eliseo se han concentrado numerosas fuerzas.

En el cuartel de la Cité hay dispuestos un escuadrón de la guardia republicana y un batallón de infantería de línea, que en caso necesario ocuparán el Palacio de la Industria.

Las autoridades pensaron en un principio prohibir la libre circulación por el puente de la Concordia, pero después de una reflexiva desistieron de este propósito, por considerar que la medida no daría los resultados apetecidos, y tal vez porque este alarde de fuerza contribuiría á aumentar la excitación y la ansiedad pública.

Hace poco han llegado algunos grupos, situándose en las inmediaciones de la Cámara, que están vigiladas por numerosas fuerzas de policía.

En los pasillos del Congreso hay una animación extraordinaria. Los ánimos están muy exaltados y en muchos diputados la indignación ha llegado al último límite.

Por todas partes se oyen recriminaciones y amenazas.

En los grupos de diputados menos pacientes se comenta como un acto de traición inefable la conducta observada por el nuevo ministro de la Guerra, Mr. Ferrón, quien habría ofrecido de una manera terminante y solemne á Mr. Clémenteau no aceptar de ningún modo la cartera que se le ofrecía.

La izquierda radical y la extrema izquierda han acordado que es de todo punto indispensable hacer una interpelación sobre la política general.

Mr. Julien se ha encargado de sostener dicha interpelación.

NOTICIAS DE MARINA.

Se ha dispuesto se ensaye en Cartagena el zuncho ideado por el teniente de navío Sr. Ariza, para izar torpedos.

Se han dado las ordenes necesarias á las comisiones de Marina en Inglaterra y Alemania para la adquisición de un tubo de lanzar torpedos y tres trozos de redes metálicas con sus tangones y guarnimiento.

Se ha concedido la cruz blanca del Mérito naval, al ingeniero D. Salvador Páramo.

De Ferrol y Cartagena han sido destinados á la escuadra respectivamente, un maquinista de primera clase y otro de segunda.

Ha quedado sin efecto el destino á Filipinas del tercer practicante excedente de la armada, D. Francisco del Río.

Se ha concedido el retiro provisional del servicio, al capitán de infantería de marina de la escala de reserva, D. Nicón Scria Fernández.

Se ha concedido el retiro definitivo del servicio, al cura párroco de departamento D. Silvestre Pérez de Lema y al de igual clase D. Antonio Moreda Sánchez.

Se ha reconocido derecho para el percibo de gratificación á los contra-maestres, que hallándose embarcados, tengan el cargo de condestable.

En vacante reglamentaria han ascendido á sus respectivos empleos D. Eduar-

do Alfonso Martín y D. Luis Placella, segundo y tercer escribientes, respectivamente, del ministerio del ramo.

Ha sido aprobada la entrega de mando del cañonero «Eulalia.»

Se ha concedido la cruz de plata de mérito Naval al tercer condestable don Francisco Hernández Barado.

Se han concedido dos meses de licencia por enfermo al contraalmirante don José Martínez Carvajal.

Se han concedido cuatro meses de licencia por enfermo al teniente de navío D. Alberto Castaño.

D. CARLOS, VIAJERO.

La Fé ha tenido noticias de D. Carlos de Borbón, que alcanzan al 8 de Mayo último.

A esta fecha se hallaba en Kingston, capital de la Jamáica, desde donde piensa trasladarse á Colón, cruzar el Istmo en ferro-carril, visitar las obras del canal dirigido por Lesseps y embarcarse en Panamá con objeto de recorrer el Ecuador, el Perú, Bolivia y Chile, y llegando á Santiago cruzar á caballo los Andes hasta la República Argentina, tomar el ferro-carril en Mendoza, detenerse algún tiempo en el Rosario, Montevideo y Buenos Aires, y después de estudiadas las Repúblicas de la Plata, el Uruguay y el Paraguay, subir al Brasil y embarcarse de regreso para Europa.

EL «NORDENFELT.»

El día 27 se hicieron en Southampton (Inglaterra) los primeros ensayos del barco submarino «Nordenfellt.» Dicho barco no es más que un torpedero que debe hacer debajo del agua todo lo que un torpedero ordinario hace encima de las aguas. La mayor dificultad era el asegurar la vida á la tripulación, que, con el capitán, comprende nueve hombres; pero se asegura que, por lo que hace á este particular, los resultados han sido satisfactorios. En caso de accidente, el barco puede elevarse á la superficie sin ayuda de bombas; y si el barco baja demasiado, se le hace subir sin dificultad.

Se parece mucho al torpedero «Whitehead;» pero mientras que éste es movido por el aire comprimido, el «Nordenfellt.» cuando está todo sumergido, anda por medio de un acumulador de vapor después que han sido extinguidos los fuegos y cerradas todas las aberturas.

Noticias generales.

El Etna está en erupción.

Del cráter central se desprenden en este momento densos vapores de cenizas.

La erupción tiende, al parecer á aumentar.